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АГРОТУРИЗМ - ЙОГО ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ 

Розвиток в сільських територіях неаграрних видів діяльності, а зокрема агротуризму, сприяє зниженню в 

сільській місцевості соціальної напруженості шляхом створення нових альтернативних робочих місць і розвитку 

сільських територій. Потреба у відпочинку в чистому середовищі, поближче до природи, від споживання здорової 

і безпечної їжі посилюють попит на відпочинок у селі, стимулюючи цим самим розвиток сільського туризму, 

зокрема й агротуризму. Агротуризм – це свого роду альтернативна туристична діяльність, яка реалізується в 

селянських господарствах, спосіб раціонального використання природних умов місцевості.  

Агротуризм — це форма туризму, що поєднує відпочинок у сільській місцевості з участю в господарських 

роботах, знайомством із природою, традиціями та місцевою кухнею. Згідно з британським словником С. Медліка, 

агротуризм (farm tourism) — це відпочинок на базі фермерського господарства, яке одночасно є і житлом, і 

об’єктом туристичного інтересу. Актуальність цієї теми зростає через підвищений інтерес до екологічного 

способу життя, популярність «повільного» туризму та потребу розвитку сільських територій. [1] 

До основних складових агротуризму належать проживання у сільських садибах, участь у догляді за 

тваринами, вирощуванні культур, збиранні врожаю, дегустація місцевих продуктів, проведення екскурсій, 

кулінарних чи навчальних майстер-класів. Участь туристів може бути як активною (робота на господарстві, 

полювання, риболовля, збір ягід і грибів), так і пасивною (спостереження за побутом селян, ознайомлення з 

традиціями та культурою регіону). 

Виділяють кілька основних форм агротуризму: 

 відпочинок у фермерських господарствах — проживання з господарями, участь у сезонних роботах; 

 екоферми — поєднання відпочинку з навчанням екологічним методам ведення господарства; 

 зелений туризм — орієнтований на спілкування з природою та збереження довкілля; 

 етнотуризм — знайомство з місцевими традиціями, кухнею, архітектурою, ремеслами. [2] 

Агротуризм має важливе економічне значення для розвитку сільських територій, оскільки виступає 

додатковим джерелом доходу для селян і фермерів. Завдяки організації відпочинку на базі сільських садиб 

з’являються нові робочі місця у сфері обслуговування, харчування, екскурсій, перевезень, виробництва та 

продажу місцевих продуктів. Це сприяє зменшенню безробіття на селі та підвищує рівень зайнятості, особливо 

серед молоді [3]. 

Крім того, розвиток агротуризму стимулює залучення інвестицій у місцеву інфраструктуру — 

поліпшуються дороги, зв’язок, енергопостачання, створюються умови для малого підприємництва. Як і 

екологічний туризм, агротуризм орієнтований на гармонійне використання природних ресурсів без шкоди 

довкіллю, тому забезпечує сталий розвиток сільських територій.  

Підсумовуючи викладене, можна стверджувати, що сприяння розвитку агротуризму  є перспективним та 

пріоритетним напрямом туристичної діяльності, який має на меті розв’язання соціальних, економічних та 

фінансових проблем сільських територій. 

Європейський досвід свідчить, що сільський туризм може стати важливим чинником економічного 

зростання регіонів, а для України — це реальний шлях активізації аграрного сектору та підвищення добробуту 

сільського населення.  
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